

## Юнармейцы в гостях у начальной школы

5 марта 2025 года состоялась интересная встреча юнармейцев 5Ю и ребят из 4-х классов. Главной целью такого мероприятия стало оказание шефской помощи в ознакомлении с содержанием деятельности юнармейцев, формирования у ребят чувства патриотизма, сопричастность к истории и судьбе Родины.

После приветствия и выноса знамен юнармейцы в наглядной и доступной форме рассказали о движении Юнармия, о том, что все мальчики являются будущими защитниками нашей Родины, и в их руках ее судьба. Также было много рассказано о том, что юнармейцы стараются быть достойными гражданами своей страны, какими были наши деды и прадеды, заслужившие славу в боях Отечества.

Юнармейцы рассказали подрастающему поколению о символике движения «Юнармия», исполнили гимн «Юнармии».

Юнармейцы привезли с собой учебное оружие. Юных приемников познакомили и продемонстрировали им правила пользования автоматом Калашникова и пистолетом Макарова, также показали разборку и сборку автомата и пистолета. Разрешили подержать патроны, автомат и пистолет, совместно разбирали и собирали оружие.

Четвероклассники в конце мероприятия поделились своими впечатлениями об увиденном и услышанном и многие уже изъявили желание вступить в ряды «Юнармия». Также они проявили большой интерес к упражнению по разборке и сборке оружия, хоть и не получилось разобрать самим, но ведь мы и живем для того, чтобы учиться и гордиться своими достижениями.

В заключение праздника юнармейцы пожелали всем составить им достойную смену в будущем. Но, главное, своим примером показали, что значит, быть будущими защитниками Родины, патриотами своей страны. Ребят приветствовали бурными аплодисментами.





